

# 40天中或有18到25天为雨雪

## 本周日开始的春运安全压力有点大

**Z** 本报记者 王索妮

**本报讯** 2016年春运将于本周日(1月24日)正式拉开帷幕。昨日上午,记者从2016年全省春运工作新闻发布会上获悉,今年春运期间全省旅客运量将达到1.52亿人次,预计节前春运高峰在1月26日至2月3日。考虑到恶劣天气影响程度高于往年等因素,今年春运安全压力仍然较大。

据悉,2016年春运从1月24日开始至3月3日结束,共计40天。据初步预测,春运期间我省旅客运量将达到1.52亿人次,同比下降4.4%。其中铁路客运量1629.3万人次、同比增长8.7%,民航旅客吞吐量567.01万人次、同比增长9.2%,公路客运量1.25亿人次、同比下降6.7%,水路客运量481万人次、同比下降1%。

随着新金温客运专线的开通及杭宁温开往西南等重点方向列车的增开,我省总体运力有所提高,基本满足旅客出行需求。春运期间,全省共安排开行旅客列车384对,增加44.5对,安排临客76.5对,增加0.5对。全省道路运输计划投入运力约26716辆,水路计划投入客船1116艘、7.57万客位,民航加班包机同比也略有增长。

另据气象部门预测,今年春运期间,全省降水量偏多,并以过程性雨雪天气为主,大部分地区春运40天中有18到25天为雨雪天气,频繁的冷空气和偏多的雾霾将对今年春运工作带来较大影响。接下来,全省各级、各有关单位将针对今年春运的形势特点,统筹安排运力,完善应急预案,排查安全隐患,落实安全责任,并做好各类应急车辆、食品、药品和油料、清障除冰雪设备等物资的准备工作,全力保障春运期间群众的平安出行。

### 三地协作 共推执行

**Z** 通讯员 善筏

**本报讯** 日前,嘉善县法院邀请平湖市法院、上海金山区法院执行条线负责人,召开了三地法院执行协作联席会议。三地法院结合区域协作的实际需要,就法院间联系机制、信息共享、委托执行与调查、财产处置参与分配等方面积极创新协作。

三地法院自建立区域协作以来,在跨辖区案件执行工作方面互帮互助,相互查询对方区域内的被执行人财产。会议上,三地法院还就追究拒执犯罪与限制被执行人高消费方面的经验与做法进行学习交流。

### 塔吊倒塌 2死2伤

本报记者 陈立波

1月20日8时20分,宁波江北区外滩大桥旁的绿地中心工地一塔吊发生倒塌,事故导致正在进行现场作业的工人2死2伤。

事故发生后,当地消防立即赶到现场开展救援。被困人员被救出后送往宁波市三医院抢救,2人经抢救无效死亡,另2人还在医院进行治疗。

据现场知情人士透露,工地当时正在进行塔吊的拆卸工作,当拆卸到2层时,塔吊因失去平衡倒塌,导致塔吊大臂断裂,正在作业的工人被压在塔吊下方。

目前,事故原因还在调查中。



### 纠结! 恋爱8年分手 向前男友讨要百万

**Z** 本报记者 高敏 通讯员 尚法

**本报讯** “本人黎勇与成静恋爱无果,愿意补偿成静青春损失费人民币壹百万元,分4年归还,最晚于2015年12月20日前还清,每年还款不少于25万。特此立据。2011年12月3日。”这是当初分手时,黎勇写给成静的字据。虽然只有短短几句话,背后是恋爱8年却无法修成正果的心酸。

4年了,成静始终没有拿到这笔钱,她拿着这张字据将前男友告上了法庭。昨日上午,杭州上城法院审理此案,最终以调解结案。

黎勇和成静2003年开始恋爱,那时成静24岁。两人恋爱、同居多年,2011年分手。

成静说,两人在一起的时候,共同生活,共同投资理财,财产混同;分手后,为了分割同居生活期间的财产,黎勇给她写了这张100万“青春损失费”的字据。但这笔钱,黎勇没有履行过。成静提起诉讼的案由,也是同居析产纠纷。

黎勇和成静两人昨日没有到庭。据了解,两人现在都已经各自组成家庭。虽然我们无法从两个当事人口中得知事情的真相,但双方的代理律师在庭上的一些说法让我们获悉,分手后的几年黎勇和成静可能闹得不太愉快。

“女方到男方家里和单位里去闹过,影响真的太大了!”黎勇的律师称,黎勇所在的单位很忌讳员工在外面有诉讼纠纷,因为成静的关系,黎勇至少有两年没有晋升。律师还说,黎勇和老婆在同一个单位,成静去闹过以后,他的老婆也知道了这件事,“现在黎勇的财政大权都在老婆手上,根本拿不出钱。”

“两个人怨恨很大,女方也是为了要个说法,毕竟在一起那么多年呢!”成静的律师这样说。

庭前调解阶段,双方来来回回打了多个电话,最后女方答应15万元把这件事了结。男方则强调,一定要在调解协议上注明“事情彻底了结,女方不再纠缠男方”。

最终,双方签下调解书,黎勇在半年内分期支付成静这15万元补偿款,之后成静也不可以再就青春损失费提起诉讼。

(文中当事人均为化名)

### 全家出动 开设赌场

**Z** 通讯员 倪婉茹

**本报讯** 1月18日,龙游县人民检察院审查批准逮捕了一起开设赌场案。

犯罪嫌疑人董某为谋取暴利,于2014年4月份开始大量购进八牛、东方之珠等多款游戏机,并将它们放置在龙游城区及周边各乡镇小店、超市、麻将馆、饭店。对于赚到的钱,他与店老板约定五五或四六分成。

为了扩大生意,董某先后雇佣了郑某、周某、朱某等人,寻找新的游戏机放置点、运送维修游戏机、对违法所得进行提现。同时,董某的妻子赖某、儿子董正某也参与记账、运送及维修游戏机等工作。至2015年11月案发,董某共放置游戏机近百台。经鉴定,被查扣的游戏机均具有赌博功能。

### 平安巡防 微信助力

**Z** 通讯员 章燕 章志明

**本报讯** 日前,为了让平安巡防队员之间能更方便地交流信息,杭州建德大同镇借助微信建立了平安巡防工作微信群,将日常工作安排、重点防范提醒、巡防经验体会、隐患区域图片等内容及时发到群里。近日,郎某以回收废旧电视为由,在大同辖区的村庄踩点,伺机作案。因他行踪可疑,引起巡防队员的注意,便将这一信息及时在微信群中通报。不久,郎某在偷狗时,被盯梢的巡防队员抓获。

小小微信群架起了镇干部与队员沟通的桥梁,营造了良好的平安大巡防工作氛围。

### 警惕诈骗 护好钱袋

**Z** 通讯员 俞霞

**本报讯** 近日,龙游农信联社成功阻止一起电话诈骗,帮助客户挽回资金损失。

当天,大堂经理在巡视过程中,发现一名女性客户在ATM机旁长时间接打电话,神情比较焦急。大堂经理敲开防护舱对客户进行询问。该客户张某称接到法院工作人员电话,告知其账户资金被冻结。大堂经理听后赶紧安抚张某,并向她讲解电话诈骗的各种特征,让她明白这只是一起利用ATM机进行转帐交易的电话诈骗案件。张某恍然大悟,并对工作人员表示了感谢。

### 骇人! 男子不愿离婚 竟割妻子鼻子

**Z** 通讯员 临宣

**本报讯** 因为不满妻子提出离婚,在挽回无果的情况下,临海一男子竟用水果刀割去了妻子的鼻子,并扔进马桶冲走。昨日上午,临海法院开庭审理了这起故意伤害罪案件。

林某,临海人,今年34岁。他与妻子杨某结婚8年多,育有一子一女。平时因为生活琐事,两人常有争吵。林某也坦承,自己曾几次动手打过妻子。

杨某于2015年10月向临海法院提出离婚诉讼,但林某并不愿意离。2015年10月24日,林某约杨某到丈人家中,希望能通过丈人从中调和让妻子打消离婚的念头。但是,此举并不能挽回妻子的心。

在争执过程中,林某掏出自带的水果刀,掐着杨某的脖子,将杨

某威逼至二楼,随后将门反锁,扬言“敢离婚就要你的命”。

杨某非常害怕,表示愿意去法院撤诉。然而,林某丢下一句:“来不及了。”紧接着,林某拿起水果刀将杨某的鼻子割去,痛得杨某大叫起来。不过,林某丝毫不理会,将仍有部分皮肉牵连的鼻子扯了下来,扔进了马桶用水冲洗。

做完这一切,林某看着流血不止的妻子,这才渐渐冷静下来,主动拨打报警电话。随后,他与村民一起,将杨某送至台州医院救治。

经临海市公安局法医鉴定,杨某外伤致鼻尖区、鼻小柱区完全缺损,左、右鼻翼部分缺损,缺损达整个鼻部的30%以上,损伤程度为重伤二级。

法庭上,林某对自己犯罪事实供认不讳,并为一时冲动表示后悔不已。

法院将择期进行宣判。